

Орловская ПР...
ОРЕЛ
3 0 АВГ 1950

К окончанию гастролей Орловского театра

Орловский областной драматический театр закончил свои гастроли по Украинской ССР. За это время театральный коллектив посетил города: Черкассы, Умань, Белая Церковь (Киевской области), Кременчуг, Крюков (Полтавской области) и обслужил население прилегающих к ним сельскохозяйственных и промышленных районов. Всего поставлено 168 спектаклей.

Постановки Орловского театра пользовались успехом у трудящихся Украинской республики. Об этом говорят рецензии в местных газетах и групповые отзывы зрителей. Особенно хорошо прошли спектакли «Голос Америки» «Тайная война».

За время гастролей театр организовал две зрительских конференции в городах Черкассы и Белая Церковь. Участники конференции, указав на отдельные недостатки в постановках, подчеркнули успешную в целом работу театра, разнообразный, интересный репертуар и мастерство в сценическом воплощении образов.

Помимо двух-трех, а иногда и четырех ежедневных спектаклей, театр проводил довольно интенсивную репетиционно-подготовительную работу. За время гастролей выпущен и показан зрителям новый спектакль «Последние» М. Горького, закончена работа над спектаклем «Волки и овцы» А. Н. Островского. Театр почти подготовил спектакль «Илья Головин» лауреата Сталинской премии С. Михалкова и выполнил значительную часть режиссерской работы над пьесой Е. Горбова, А. Яновского «Первый салют».

Несмотря на крайнюю уплотненность рабочего дня, в театре не прекращалась общественная и политико-массовая работа: поставлено пять шефских спектаклей, состоялись встречи артистов со зрителями, читались лекции для участников художественной самодеятельности и т. д.

В настоящее время театр закончил гастрольную поездку и всем своим составом вернулся в г. Орел.

После большой и напряженной работы, проведенной в трудных условиях гастрольной поездки, артисты театра получили месячный отпуск. В это же время в помещении театра начинаются капитальные ремонтные работы. Чтобы дать возможность закончить эти работы и подготовить здание к началу зимнего сезона, а также обеспечить нормальное и бесперебойное открытие сезона, во второй половине сентября театральный коллектив осуществит поездку в г. Елец, где должны быть закончены и поставлены спектакли «Волки и овцы» и «Илья Головин».

Таким образом, к началу сезона 1950—51 года в г. Орле театр будет иметь в своем репертуаре три совершенно новых для орловских зрителей спектакля. Это даст ему возможность спокойно и уверенно приступить к решению творческих задач, стоящих перед театром в сезоне 1950—51 года.

И. БАВУШКИН,
директор драматического театра
имени И. С. Тургенева.
А. БЕЛЯВСКИЙ,
главный режиссер.